Odnyieg eyKATAOTAONG AR

Flow Box Solar 8010

2HMANTIKO!

-Mpiv TNV gykat@oTaon, O EYKATAOTATNG Oa TTPETTEI VA JEAETAOEI KAl
KATavornoel KaAd TIG odnyieg o€ auTd TO EYXEIPIDIO.

-To flow box solar 8010 Ba TrpéTTel va cuvappoAoynBei, eykataoTadei Kail
ouvTneEnOEi uévo aTTd eKTTAIBEUNEVO €yKATAOTATN. MPOCWTTIKO TTOU
EKTTAIOEVUETAI OTNV EYKOTAOTACH TOU CUYKEKPIKMEVOU TTiVOKQO Ba TTPETTEl TTAVTA
va BpioKkeTal UTTO TNV ETTIBAEWN EUTTEIPOU ETTAYYEAUQTIO KA YVWOTN TOU
QAVTIKEIWEVOU. MOVO UTTO AUTEG TIG CUVBNKEG O KATAOKEUAOTHG ATTOBEXETAI KAl
€QapuAlel TNV £yyunon TOU TTPOIOVTOG AuTOU BACEI TWV OXETIKWY OPWYV TTOU
TNV OUVOOEUOUV.

-O1 00nyieg eykaraoTaong TTPETTEl va akoAouBouvTal BAPa TTpog Brpa étav
xpnolgoTtrolgital To solar station. OTToiadnTTOTE AAAN XPrION aTTaYOPEUETAl,
OIAPOPETIKA O KATAOKEUAOTAG ATTOTTOIEITAI €UOUVNG yia éT1ToIa NG TTPOKANOEI
OTOV TTiVaKA. AVOTTPOCOPUOYEG KOl TPOTTOTTOINCEIG ATTAYOPEUOVTAI VIO AOYOUG
aoQAAEING.

O Trivakag autdg Ba TTPETTEl va ETTIOKEUAETAI JOVO aTTO KEVTPO
e€oualodoTnuévo atrd TOV KATAOKEUAOTH).

-Ta OXETIKA £LAPTAMATA TTOU CUVODEUOVTAI PE TOV TTIVOKA dlapépouv avaloya
ME TOV TUTTO Kal TOV €COTTAIONO eykaTdoTaoNG. O KATOOKEUOAOTAG dIaTNPEi TO
OIKAiWUA TEXVIKWY TPOTTOTTOINCEWY XWPIG TTPoNyoupEevn €190TToiNON.

XTHPI=EH XTON TOIXO:

(ZxAua 1)
‘Ekdoan e didTagn
ECAENLING Kol KOVTPOAED



2UvappoAdynon (Zxnua 1)

--AQaIPECTE TO EUTTPOCOIO TTPOCTATEUTIKO KAAUMUa (5).

-To solar station (1) Tapéxel TV povada ue TV Baon oTAPIENS Kal TO oTTiocBIo
TIPOOTATEUTIKO KAAUPUQA, Kal Ba TTPETTEI VO EQAPUOCTEI ATTO UTTPOOTA O€
TTpokaBopliopévn BEon, e outra Kal Bideg (2) ouuBaTEG PE TNV TTPOCOY.

-2UuvOEoTe To €ApTNA (3) (TTaPEXETAI XWPIOTA YE TV Hovada) oThv
eCaywyn NG BaABidag avTemmioTpo@ns (4) Tavw atrd Tnv avTAia
XPNOIUOTTOIWVTAG TO TTA&INAdI G 3/4”. ZT0 TTEPIEXOMEVO TTOU CUVODEUEI TO
e€aptnua (3), uttdpxel Kal N avtioToixn @AavTZa.

-TommoBetAOTE ditTAa OTO Ssolar station Tnv Bdon oTAPIENS TOU doxEiou
0100TOAAG. BeBaiwBeite 611 0 oTTEIpWTOG CWAAVAG €ival ApKETA
MOKPUG yIa oUvOeon WETAEU onuEiou eutng doxeiou BIACTOAAG KAl APOEVIKOU
otreipwuatog 3/4” Tou €apTAPATOS (3)!

-2UVvOEOTE TO OUCTNUA OTO KUKAWMPA NAIOKNAG EVEPYEIAG.

-MeTd TV 0UVOEDT TOU CUCTANATOG Kal TOV VOEAEXT EAEYXO OTEYAVOTNTAG
OUVOECEWYV, TOTTOBETAOTE TO EUTTPOCBIO HOVWTIKO KAAUPHQ.

-A@aIpWVTAG TO Trivaka atrd Thv Bdon oTAPIENS. XPNOIMOTTOINOTE éva
Katoaidl ] TTapOuoIo EPYAAEIO yIa va TPABREETE TTPOG TA £EW TOUG OPIKTAPEG.
Znueiwon: To FBS 8010 gival Twpa eAeU0epo! BeBaiwOeite 611 dev £xel
YAIOTPRAOEI eNTTPOG Kal £§w atrd Tnv Bdon oTAPISHS Tou!

‘Ekdoon He cwhARvad ‘Exkdoan pe cwAnva ‘Ekdoon pe cwAqva
£§UEPWONG KUl KOVIPOAER efagpwiong TTUPOXAL



2 UVAPUOASYNOon Tou pakop ouoPigng

-KowTe TOV XOAKOOWARVA 0€ CWOTH ywVvida Kal KATOTTIV KOBAPIOoTE TIG AKPES
TOU.

-ApxIKG TTEPAOTE TO PAKOP OTOV CWARVA, Kal UoTEPA TOV OAKTUAIO TOU.
-BaATe TOV WAV pE TO paKOP Kal TOV OAKTUAIO OTO ONUEi0 oUVOEONG KAl
OTTPWETE PEXPI VO OTAPATACEL ZQIETE TO PAKOP HE TO XEPI.

-Oa TTPETTEl VA €I0TE TTPOCEKTIKOI 0TN OUVAUN TTOU AOKEITE OTO KAEIDI KABWG
BIdwveTe.

2Uvoeon BaABidac aopaAciag

Mia ypauun TTapoxEéteuong 1Tou odnyei o€ éva doxeio cuAAoyng (adeio doxeio
TOU UypoU TNG NAIOKAG eykaTaoTaong) Ba TTpétel va ouvoeBei pe Tnv BaABida
ao@aAciag. AuTO TTITPETTEI TNV OUAAOYA KAl ETTAVAXPENOCIYOTTOINCN TOU OTTOIoU
UYPOU KUKAWMATOG TO OTTOIO dla@eUyel O€ TTEPITITWON OUCAEITOUPYIAG TOU
OUCTAUATOG.

OEPUOPOVWTIKO KAAUPUO
To BepUOPOVWTIKO KAAUMMA gival yia TNV BEPUIKN TTPOCTACIA KAl VIO

TTPOOTOCIa KATA TNV PETAKIVNON.

Bava yia Tnv TApwOn, EKKEVWON, KAl TTAPOXETEUO

Tooo n uttopovada aceaAciag 600 Kal 0 pUBUICTAG POAG, TTAPEXOVTAI UE HIO
Mivi o@aipikr) Bava yia TTAAPWOT, EKKEVWON KAl TTAPOXETEUCT TOU
OUCTAUATOG.

YTropovada ao@AaAEiag

ATtroTeAciTal atro TV BaABida ac@alAciag, JavoueTpo, BaABida TTApwaong Kai
TTAPOXETEUONG, KAl EI0aywyr] Yia doxeio OIa0TOANG. INa va UeIwBEi N
uTTEPBEPUAVON, N UTTOPOVADA aoPAAEIaG BpioKeTal TOTTOBETNUEVN OTNV

YPAUUN ETTIOTPOPNAG.

PUBuion dykou pong (Zxnua 1)

-H puBpion Tou dykou pong yivetal ammd Tnv BaABida pubuiong
XPNOILOTTOIWVTAG £va KAEIDi SW4 TuTTOU Allen.

-H puBpion eugpavietal kateuBeiav otnv diaBabuiouévn KAiPaKa.



-H puBuion etTituyxdaveTal JEow TTOAAWY TTEPICTPOPUWIV TOU KAEIDIOU Kal
OUVETTWG ETTITPETTEI PUBUICEIS UWNANG aKPIBEIag.

-O1 Tiyég pUBPIoNG BacifovTal o€ UTTOAOYICUOUG Yia TO CUCTNUA.

. (Aitpa/ Aetr1o)
ZXNHa 2 Litres/min

BaABida avtemoTpo@ns (Zxnua 3)

-2TOV OQAIPIKO DIOKOTITN UTTAPXEI EVOWHATWHEVN AVTETTIOTPO®N BaABida TTou
dev emMITPETTEI TO BPAdu (UECW TNG PAPUTATAG TOU VEPOU) TNV ETTIOTPOPI TOU
CeoToU vepou atro To boiler otov CUAAEKTN. TNa TRV TTARPWON, EKKEVWOT KAl
TTOPOXETEUON TOU CUCTAUATOG N QVTETTIOTPO®N BaABida TTpéTrel va givail
avolixTh. Eival avoixt 6tav n o@aipikr) Bava gival yupiouévn oe B€on 45°
Moipeg. Ma KavovIKr AgIToupyia Tou CUCTAPATOG N BAABIdA AVTETTIOTPOPNG Ba
TTPETTEI va gival evieAwg avoixTh (0° poipeg).

0° = KavoVvIKR 45° = AvoIKTO 90° = KAEIOTO
AgIToupyia



Mpoooxn!

H Trieon kai n Bgppokpacia Ba TTPETTEI va KUPAIVOVTAI JETAEU TWV Opiwv TTOU
AvVa@EPOVTAI OTO TTI0 KATW Oldypaupa. Na atrogelyeTe OEpPOKPATIES AV TwV
100 °C katd TNV didpkela ouveXoug Asitoupyiag!

Aldypappad Misong / OspHokpaciag
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Beppokpacia Aeitoupyiag TB (°C)

AUvapn oTpéWnc yia pOaKOP HE ETTITTEDEC PAAVTLEC

TiuéEG oTPEWNG o€ PaKOP TTOU XPNOIUOTTOIOUV QAAVTCa ReinzZAFM 34 1Tdyoug
2mm:

3/4” pe omeipwpa = 35 Nm
1" pe omeipwpa = 55 Nm

1, 1/4” pe omeipwpa = 90 Nm
1, 1/2" pg omreipwpa = 130 Nm

Etmeidf n AavTCa pe N Tapodo Tou XpOVou PTTOPEI va CUPPIKVWOEI Kal va

XOAQPWOEL, €ival atrapaitnTo HETA ATTO KATTOIO SIACTNHA VO OQIEETE KAl TTAAI
TIG OUVOEOEIG.

TexVIKA aToIXEia

Pakop: Xut6g ptTpouTCog Ms58.
2U0TNUA CWARVWV: 2 WAnveg akpIBeiag.
MeTpnTAG PONG: MAQOTIKO peYAANG avToxAg oTa KTUTTAPATA Kal

oTnv Beppokpaacia.
EAIKOEIOAG UETPNTAS PONG: AvoZeidwTog aToAGAIVOg
MepiBAnua BepuikAg TTpooTaciag: EPP



YAIKG

MéyioTn emiTpeTT. Bepuokpaacia Asitoupyiag: BAETe didypauua Bepuokpaaciag

TiEonG.

EAaxiotn emitpett. Beppokpaacia Asiroupyiag: 20 °C.
MéEyioTn ETTITPETT. TTiECN AEITOUPYIOAG:

AkpipBeia — WattFlow:

BAétTe didypaupa Bepuokpaaciog
TiEonG.
+ 10% TNG TTPAYUATIKAG TIMAG
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Druckabfall [mbar]
pressure drop [mbar]
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Gesamtdruckverlust

——mit DRS 0,5-7L/min
— — mit DRS 2-16L/min
- - - -mit DRS 4-36L/min

Solar 8000

Kvs = 1,25 m¥h
Kvs = 2,25 m*h
Kvs = 2,5 m*h
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Durchflluss [L/h]  flow rate [L/h]
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